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La şedinţa extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în data de 
31 decembrie 2025, au fost prezenți 15 consilieri locali din totalul de 23 consilieri locali în funcție, 
din care,  5 consilieri prezenți fizic în sala de ședință (dl. Faur Lazăr, dl. Fordon Decebal-Ciprian, dl. 
Istrate Dan, dl. Mocuța Dorel-Ilie, dl. Nichitean Claudius-Octavian) și 10 consilieri (dl. Costea Ioan-
Cătălin, dna. Cotoraci Coralia-Adina, dl. Dumitraș Flavius, dna. Horvath Julia, dl. Mariș Florin, dl. 
Vlad Sergiu-Cosmin, dna. Săbău Daniela-Arieta, dna. Țărnău Florica-Lucia, dl. Veres Atilla-Csaba, 
dna Waas Liliana-Viorica),  prin platforma on-line de videoconferință Join Zoom Meeting.  

Au absentat: dl. Aslau Leontin, dna. Aur Csilla, dl. Buruc Cosmin-Alexandru, dl. Curcanu 
Dorian-Florin, dna. Dragea Andreea-Diana, dl. Furău Gheorghe-Oto, dna. Mariș Georgiana-Cristina, 
dl. Moțiu Emil-Ioan. 

Şedinţa a început la ora 10,00 şi s-a încheiat la ora 10,05. 
Şedinţa a fost condusă de către domnul viceprimar FAUR Lazăr. 

 Au participat din partea executivului: dl. primar Bibarț Călin, dl. viceprimar Faur Lazăr, dl. 
viceprimar Vlad Sergiu-Cosmin, dna Stepanescu Lilioara, Secretarul General al Municipiului Arad, 
dl. Boca Bogdan, administrator public, dl. Gurban Sorin, director executiv al Direcției Tehnice, dl. 
Szuchanszki Ștefan, director executiv al Direcției Patrimoniu, dl. Neamțiu Pavel, director executuiv 
al Direcției Venituri, dna Albu Ioana, șef serviciu, Serviciul Juridic, Contestații, dl. Popa Alexandru, 
consilier, Serviciul Relații Externe, Protocol Instituțional, dl. Marușca Florin, consilier, Serviciul Relații 
Externe, Protocol Instituțional, dl. Blaj Marinel, referent, Cabinet Primar, dna Czibrik Monica, șef 
serviciu, Serviciul Administrație Publică Locală, dna Domilescu Ionela, consilier, dl. Baciu Vlad-
Cristian, consilier juridic, dl. Cotuna Emanuel, consilier juridic în cadrul aceluiași serviciu.  

Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului Arad, prin 
afişare pe panoul de afişaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 30.12.2025, a 
Dispoziţiei Primarului Municipiului Arad nr. 2787/30.12.2025, prin comunicarea tuturor 
reprezentanţilor mass-media acreditaţi a convocatorului, cuprinzând data, ora, locul şedinţei, ordinea 
de zi şi documentele înscrise pe ordinea de zi. La dosarul prezentei şedinţe sunt arhivate dovezi 
obiective în acest sens.  

Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul general, precum şi toţi responsabilii din 
executiv şi reprezentanţii mass-media au primit documentele şedinţei și au luat la cunoștință despre 
avizele comisiilor de specialitate. 

Convocarea şedinţei s-a asigurat prin punerea la dispoziţie fiecărui consilier, în ziua de 
30.12.2025, a invitaţiei la şedinţă, cuprinzând data, ora şi locul desfăşurării acesteia, precum şi 
ordinea de zi, cu toate documentele ședinței. 

În cadrul acestei ședințe,  am consemnat următoarele:  
 

 

 

 
R O M Â N I A 

JUDEŢUL ARAD 
MUNICIPIUL ARAD 
CONSILIUL LOCAL 

 

PROCESUL-VERBAL 
 ȘI STENOGRAMA  
ședinței extraordinare 

din data de 31.12.2025 
 



Procesul-verbal și stenograma ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Arad din data de 31.12.2025 

 

PREŞEDINTE  DE ŞEDINŢĂ  SECRETAR GENERAL 

FAUR Lazăr   STEPANESCU Lilioara  
 

VERIFICAT – ŞEF SERVICIU 
CZIBRIK Monica   

Consemnat şi tehnoredactat 
POPA Carmen  

 

2       

Dl. primar: - Bună-ziua! Imnul de Stat!  
(n.n. În cadru solemn,  este ascultat Imnul Național al României). 
Dl. primar: - Mulțumesc tuturor pentru participare! Ne cerem scuze! Dau o explicație, ca să nu 
credeți că am luat-o cu sorcova înainte de Anul Nou – în legislația veche, cea care a fost aplicabilă 
pentru anul 2025,  la taxe și impozite,  exista prevederea prin care consiliul local putea acorda 
facilitatea scutirii de impozit, vorbesc rotund, așa, pentru cei care își renovează fațada clădirilor. În 
această toamnă, legislația s-a schimbat și a fost scoasă această prevedere, motiv pentru care, în 
ședința noastră din 22, când am stabilit taxele și impozitele locale, nu am mai putut prevedea acest 
lucru în pachetul mare și așa au plecat. Asta a fost luni, în 22. În ajun, în 24, după-masa,  Guvernul 
a dat celebra ordonanță, numită ”trenuleț”, unde, printre multe altele, probabil și-au dat seama între 
timp că au anulat respectiva posibilitate, au reintrodus acest drept al consiliilor locale de a acorda 
această facilitate, doar că ordonanța s-a dat în 24, seara, au fost zile libere, a fost weekendul, practic, 
am avut acces, să spunem oficial, la ea, abia luni, în 29. Luni, în Monitorul Oficial, dacă nu mă înșel, 
ieri au intrat în subiect domnii noștri de la Direcția Fiscală și aveam două variante: fie să lăsăm fără, 
așa cum este hotărârea din 22 și atunci nu ne-am mai fi întâlnit astăzi, fie să ne mobilizăm cu ședința 
de astăzi, ca să fim în acest an, pentru că dacă treceam în ianuarie, nu mai puteam să  trecem 
pentru 2026. Și acesta a fost motivul pentru care am convocat ședința de astăzi, cu acest subiect și 
văd că am mai trecut eu ceva, care mai era rămas pe aici. Dacă din partea dumneavoastră, față de 
ordinea de zi pe care o aveți, mai sunt alte propuneri? Atunci, dacă nu sunt, supun votului 
dumneavoastră ordinea de zi, în forma primită în convocator 

 

Ordine de zi 

 

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line?  
Dna Stepanescu L: - Unanimitate – 15 consilieri prezenți.  

S-a adoptat Hotărârea nr. 838 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 
Dl. primar: - Vă mulțumesc frumos! Domnule președinte, aveți cuvântul!  
Dl. Faur L: - Mulțumesc.  

1 
Proiect de hotărâre nr. 828/2025 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al 

Municipiului Arad nr. 822/2025 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 
2026 - inițiativa primarului 

Dl. Faur L: - Sunt intervenții, vă rog? Supun la vot acest proiect de hotărâre  
Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Dna Stepanescu L: - Unanimitate pentru – 15 consilieri prezenți. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 839 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 

Dl. Faur L: - Mulțumesc frumos! Punctul nr. 2 

2 
Proiect de hotărâre nr. 827/2025 privind declararea unor bunuri de uz și interes public local - 

inițiativa primarului 

1. Proiect de hotărâre nr. 828/2025 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al 
Municipiului Arad nr. 822/2025 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 
2026 - inițiativa primarului. 

2. Proiect de hotărâre nr. 827/2025 privind declararea unor bunuri de uz și interes public 
local - inițiativa primarului. 

3. Corespondență adresată Consiliului Local al Municipiului Arad. 



Procesul-verbal și stenograma ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Arad din data de 31.12.2025 

 

PREŞEDINTE  DE ŞEDINŢĂ  SECRETAR GENERAL 

FAUR Lazăr   STEPANESCU Lilioara  
 

VERIFICAT – ŞEF SERVICIU 
CZIBRIK Monica   

Consemnat şi tehnoredactat 
POPA Carmen  

 

3       

Dl. Faur L: - Sunt intervenții? Supun la vot și acest proiect de hotărâre 
Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Dna Stepanescu L: - 14 pentru, 1 consilier nu a participat la vot, fiind în conflict de interese  
(dl. Nichitean). 

S-a adoptat Hotărârea nr. 840 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 

3 
Corespondență adresată Consiliului Local al Municipiului Arad 

Dl. Faur L: - Mulțumesc frumos! Astea fiind spuse, hotărârile noastre au fost adoptate, declar ședința 
închisă și dau cuvântul domnului primar.  
Dna Stepanescu L: - Am notat, domnul Nichitean nu a participat la vot la proiectul al doilea. 
Dl. primar: - Îmi permiteți două sublinieri?  
1 - Referitor la acest proiect, cu rugămintea cu cine intrați dumneavoastră în contact, să se 
intereseze puțin despre condițiile care trebuie să le îndeplinească pentru a avea această facilitate, 
că nu este așa simplu, mi-am renovat clădirea, nu mai plătesc impozitul! Trebuie să meargă la 
Direcția Fiscală, se face la noi, la arhitect-șef, o verificare, trebuie să îndeplinească anumite condiții, 
mă rog, birocrația românească, n-are rost să mai comentăm, așa este legea, noi, ce ține de noi, ne 
străduim să fim cât se poate de operativi.  
2 - Și o veste, să spun tristă – cei care l-ați cunoscut pe fostul primar de Ineu,  Mehelean,  a decedat, 
dar se pare că, din ce știu, chiar în somn. O să transmitem și noi condoleanțele și cele ce mai sunt. 
Asta, acum înainte să intru în ședință am aflat și eu, asta este viața! Așa,  cu atât mai mult, poate că 
trebuie să fie o lecție pentru noi, dacă merită să ne zbatem, să ne enervăm și să ne certăm atât, pe 
mize mici, de cele mai multe ori. Bun. Mulțumindu-vă încă o dată, îndrăznesc să spun sută la sută 
că este ultima ședință din acest an! Vă mulțumesc frumos! Sărbători cu bine! An Nou fericit! Și cine 
poate, vă așteptăm cu drag în față la Primărie diseară, la spectacol. Pentru cârcotași – inclusiv 
Londra dă cu focuri de artificii de revelion, și nu sunt singurii ! La Mulți Ani! 
Dl. Faur L: - An Nou fericit și La Mulți Ani! 
(n.n. ședința s-a încheiat la ora 10,05). 
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